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ЦІЛЬОВІ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ В 

УМОВАХ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

У сучасних умовах соціально-економічного розвитку України питання 

соціального захисту населення набувають особливої важливості. Реформи в 

системі соціальної політики, військові дії на території країни, зростання рівня 

безробіття, інфляція та інші економічні фактори створюють значні виклики для 

місцевих громад у сфері забезпечення соціального захисту. 

Велика кількість внутрішньо переміщених осіб (ВПО), людей з 

інвалідністю, пенсіонерів та інших вразливих категорій потребують належної 

уваги з боку органів місцевого самоврядування. Враховуючи сучасні виклики, 

Луцька міська територіальна громада розробляє й впроваджує комплексні 

заходи щодо підтримки своїх мешканців через цільові соціальні програми. 

Основна мета таких програм – забезпечення базових соціальних гарантій, 

фінансової та матеріальної підтримки для найбільш уразливих категорій 

населення, інтеграція ВПО в громаду, підвищення якості життя та розвиток 

соціальної інфраструктури. 

Незважаючи на активну політику Луцької міської територіальної громади 

в сфері соціального захисту, існує низка проблем, які ускладнюють ефективну 

реалізацію програм: 

Обмежені фінансові ресурси – державне фінансування часто не покриває 

потреби соціального сектору, що змушує місцеві органи влади шукати 

додаткові джерела фінансування, зокрема через міжнародні гранти та 

благодійні фонди. 

Недостатність житлових ресурсів для ВПО – міграційні процеси 

внаслідок війни спричинили значне збільшення кількості ВПО, що призвело до 

нестачі місць для тимчасового проживання. 

Низька поінформованість громадян про існуючі програми – деякі 

мешканці громади не знають про можливості отримання допомоги або не 

розуміють процедури подачі документів. 

Бюрократичні перепони – складна процедура оформлення соціальних 

виплат та інших форм допомоги створює труднощі для громадян, особливо для 

людей похилого віку та осіб з інвалідністю. 

Дефіцит спеціалістів у сфері соціального захисту – нестача 

кваліфікованих соціальних працівників ускладнює реалізацію програм та 

надання послуг громадянам. 

За офіційними даними Департаменту соціальної політики Луцької міської 

ради, на реалізацію Програми соціального захисту населення Луцької громади 



на 2023-2025 роки передбачено 165,682 мільйона гривень. Основні напрямки 

фінансування у 2023 році: матеріальна допомога населенню – 31 мільйон 

гривень; допомога ВПО – 10 мільйонів гривень; програми реабілітації для 

людей з інвалідністю – 8 мільйонів гривень; допомога багатодітним родинам та 

одиноким матерям – 6 мільйонів гривень; соціальні послуги для людей 

похилого віку – 4 мільйони гривень [1]. 

У громаді проживає понад 21,2 тисячі осіб з інвалідністю, які отримують 

соціальну допомогу та підтримку від місцевих органів влади. Також значна 

увага приділяється літнім людям, багатодітним родинам, дітям-сиротам та 

ветеранам. 

Розглянемо соціальні програми Луцької міської територіальної громади: 

Програма соціальної допомоги ВПО, включає надання тимчасового 

житла, матеріальну підтримку та гуманітарну допомогу, психологічну 

реабілітацію та підтримку, допомогу у працевлаштуванні, тощо… 

Програма соціальної адаптації людей з інвалідністю включає підтримку 

реабілітаційних центрів, оснащення спеціальних навчальних закладів для дітей 

з особливими потребами, організацію заходів для соціальної інтеграції. 

Програма підтримки сімей з дітьми включає допомогу малозабезпеченим 

сім’ям, надання безкоштовного харчування у школах для дітей із соціально 

вразливих категорій, організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей. 

Програма допомоги літнім людям та самотнім пенсіонерам включає 

надання соціальних послуг (догляд на дому, медична допомога), забезпечення 

безкоштовними медикаментами та засобами гігієни, соціальну підтримку через 

волонтерські організації. 

Програма соціального житла включає забезпечення житлом найбільш 

незахищених верств населення, надання субсидій на оплату комунальних 

послуг. 

Отже, цільові програми соціального захисту в Луцькій міській 

територіальній громаді відіграють ключову роль у забезпеченні соціального 

добробуту населення. Незважаючи на певні труднощі, громада активно 

впроваджує нові ініціативи та розширює існуючі програми для покращення 

якості життя мешканців. 
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